

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. ... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz borítva...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. ... HIRDETÉSRE: VALÓKÖZÖSSÉGI ÉS PÁRTTUDOMÁNYOS HIRDETÉSRE...

Az új megyei törvény és szelleme.

A közigazgatási bizottság az új megyei törvény felett befektetett tárgyalásait, s most már világosan áll előttünk az alkotás, mely a képviselőház közvelen tanácskozása s elhatározása tárgyát fog szolgálni.

dációnális joga nevelésére szepre sulyeszi a választási jogot meg ama hivatalokra is, melyeket a törvény a választásnak hagy fenn; a törvényhatósági közgyűlések szerepe a közigazgatási bizottságok szervezésével...

Magáról a törvény egészéről meg kell még jegyezni, hogy az most már nem novellaris természetű: az egy egészen új kodifikációja a köztörvényhatóságoknak, megszüntetvén az 1870. 42-ik törvényt.

A régi törvénynek másik alapja a tisztviselők választása. Ez is marad, de oly teleme csonkítással s a főispáni jogkör oly fűgűlésével az általa eszközözendő kinevezésre, hogy a régiólt a visszaesés az önkormányzat kárára óriási — s ez is konstataja az új alkotás feltétlen reakcionáriusságát...

megülné a gyomrát. Aztán tudja ő azt is, hogy a nagy Caesar sem tette fel egyszerre a koronát fejére. Az új megyetörvényben Tisza a bírői testületet most már saját politikai ellenrökölése alá veti s előléptetésüket hatalmi körébe vonja.

Helyen főispán, mellettök ugyanannyi titkárr, miniszteri fogalmazói ranggal, szép hivatali kör. Hány családban forog már ma is a gondolat, még előléti családokban is, hogy bizony jó volna egyik-másik otthon ülöknek itt helyet szerezni.

Budapest, decz. 19.

A képviselőház ma délelőtti tízenegyetű órákor Póchy Tamás előnölete alatt rövid ülést tartott, melynek egyetlen tárgya a förendiház üzenetének átvétele volt.

Anthropologiai muzeum.

A tud. egyetem szerb-utcai részének egy fele eső zugában van egy kis muzeum, melyről a nagy közönség még igen keveset tud s a mely iránt most meg a hivatottak is csekélyebb érdeklődést tanusitanak a kelletlenül.

Sajátságos tünemény az, hogy míg az ember lázas kíváncsiság és tevékenység kutajja a rajta kívül eső dolgok eredetét, jellegét és célját, addig onismeretének gyarmatánál hanyagolja el. Testünk szervezeteinek tanulmányozására feltehető tanulmányozása tulajdonképen csak az újabb korban kezdődött s habár e téren már rendkívüli haladás észlelhető, mégis számtalan a megfellejtlen kérdés, mely meg a tudósok elől is a rejtelly fátyolával van beborítva.

tudományának csak a legújabb időben állítottat fel tanszék az egyetemen. Dr. Scheiber volt az első, ki 1870-ben először tette meg az indítványt, hogy ezen tudomány nálunk is szakszerűleg művelésnek. 1870-ban Dr. Broeca, a hírneves tudós, hazánkban járván Trefort közoktatási miniszterünknek melegen ajánlván ezen eszmét, a minden szempért és jóert egvártán lelkesítő miniszter az ügyet felkarolta, Dr. Török Auréli a kolozsvári egyetem elttant tanárát ezen tudomány tanulmányozására végett Párisba kiküldötte s 1881-ben felállítottat az egyetemen a tanszék, 1882-ben kezdődött az anthropologiai muzeum megállapítása.

A muzeumunk alapját a külföld hírneves tudósai vetették meg, Topinard, Bertillon, Ranke, Reizius, Tappeiner, Halsten, Dönitz, Kollmann, Albrecht, Hoffmann, Tolmatsch, Bodanov stb. örömmel nyújtottak arra segédletet, hogy Magyarországon a régészek és anthropologusok e kincsincsiájában hely intézet létrejűjön. Ezek adományozásához a nemzeti muzeum körülbelöl 100 db. Dr. Scheiber pedig 20 db koponyával járult s egyidejűleg Budapest főváros határozatilag kiondotta, hogy a területen lévő régi temetkezési helyekből előkerülő esontvázakat a muzeum rendelkezésére bocsátja.

A nagy közönségből többen lassankint megismervén az intézet célját, az ország különböző vidékeiről beüldölték értékes adományokkal szaporodott az új muzeum, több helyen szakszerű üzemeltetés rendeztetek és ma örömmel látjuk, hogy a közönség érdeklődése fokról-fokra emelkedik, vidéki városaink a czél érdekében tudományi ásatásokat rendeznek, a minnek eredménye az, hogy a külföldi hason muzeumokkal szemben a mi anthropologiai muzeumunk rövid idő alatt óriási haladást tanusít, mert a tudományi eszközök, rajzok, egyéb eszközök és értékes tárgyakban kívül van 2600 db különböző vidéki és korbeli koponyája, valamint a tudomány szempontjából megbecsülhetetlen szinten különböző korbeli és különböző vidékeiről való 60 db felállított esontváza.

gyözöbennünk annak az okoskodásnak az alapatlanságáról, hogy az emberi esontoknak tudomány szempontból öszgyűjtése ellenkezik a kegyelettel. Már az első pillanatra észreveszük azt, hogy a esontvázak s főleg némely koponyák között rendkívüli nagy az eltérés. Az első két esontváz Szelezeny mellett kiásott két bronzkorszakbeli ember esontváza. A két esontváz hasonlatossága nézve tökéletesen megegyezik egymással, a mi leginkább bizonyítja, hogy egyfajta, a förendiház változatlanul elfogadta az indomról szóló törvényjavaslato s áhazta az erre vonatkozó jogszabályt kivonlat. A törvényjavaslato leg-felőbb szentesítés végett szokott módon felterjesztük. Az elnök újból boldog új évet kívánt a képviselőknök, kik az elnök üzenésére közl eszoltak szót.

A régiek közül eddig csak I. Endre korabeli esontvázak vannak az anthropologiai muzeumban. Alpar mellett régi partján lelto meg egy asztalra kiránduló társaság az értékes temető helyet. Az eltemetettek hábar már a keresztelési fűtstele után temetettek is el, mégis a temetkezési rendszerben a pogány szokás némely nyomai voltak észlelhetők. A velük lelt tárgyak köztöket kizárólag igazolták, hogy az illetők e korban temetettek el, a mely feltevést még inkább megerősíti az egyik esontváz számban talált I. Endre-féle peng. A sírok bolygatatlan állapotban lévén, ugy a tárgyak, nevezetesen az ékszerek, valamint a homokos talajban levő esontok legnagyobb része, teljes épségben megmenthetők voltak. A dicső kor alakjának egy részét már az eke vas kibolta s az ósók esontját nem örzé a kegyelet. Most itt összeállítva tisztellett tekintünk s szótlan esontokra. A kifüggedt széles mellkasok, az erőteljes esontok, a némely esontján látszó heforradt sélhely eszünkbe jutották, hogy ezek voltak azok, kiknek erős karja véde meg nekünk ezt a drága hazát. Ez ezek az alakok, a kik letűntek az örök homályba, most újra napvilágra kelve, mutatnak nekünk értékes dolgokat, fokozzák a tudós kutató szomját és merev, hideg tekintetükben is ott van a buzdítás, mely azt mondja: «keressétek fel a nyugvó ósöket, mensétek meg az eke vas tördelésétől a pihenő esontokat, ne engedjétek, hogy a napszamos durva keze töltés tördeléké törje a haza védelmében elhullottak esont-részeit, hanem hozzátök ide mellök és mi halálunk után is használni fogunk nemzetünknek, mert anyagadunk ahoz, hogy meghatározassatok a rejtellyes kérdés, a magyarok eredetét.»

Az ir parlament.

Az írek régi és jogos vágya közel van a megvalósuláshoz. És ezért egész Angliában nagy az izgalom. Gladstone, a szabadelvűek ösz vezére, mint az ma már kétségtelen, elfogadta az írek kívánságait, megegyezett Parnellel, az írek parlamenti pártjának vezetőjével.

Voltaképen az igazság szempontjából az a minimum, a mit az írek követelnek és a mi nekik megígértettek. Részben, de csakis kicsi részben érvényesülni fog Írországra nézve is a parlamentizmus alapelve: semmit rólunk nélkülük. Bizonyos dolgokat nem nélkülölök fogunk elintézni, bár sokat eszentul is így. Dublinban, Írország fővárosában külön parlament fog ülésezni. De e parlament nem illetékes a költségekben, nincs beleszólása a hadsereg és a flotta ügyeibe, s csak az ország belügyeinek elintézésé, a kulturális és közigazgatási ügyek tartoznak eléje. A többiekre nézve a Nagy-Britannia parlamentje határoz, a melybe Írországból is küldetnek delegáltak.

Ebben van a megállapodás. Látjuk, hogy ez meglehetősen igazságos követeléseket tartalmaz Írország részéről. Csakhogy Angliában nem szoktak valami nagyon sokba venni az igazság követelményeit, kivált ott, a hol az angolok élekeiről van szó. Írországot néhány angol nagy ur tartotta hatalma alatt egész a mostani időig. Úgy bántak vele, mint meghódított vazall tartománnyal, s nem csak tributumot fizetettek a lakossággal, hanem kizárták még abból is, hogy a földnek tulajdonosok lehessen.

Ez ezek a hírek meg csak oly alakban jutottak közözludatra, mint pusztá igéretek, melyeket Gladstone az írek vezérének tett, s már is Angliszerle nagy az izgatottság. Aldoznak arra, hogy a századok homályától elődött ósók esontjait muzeumaink megszeressék. Nálunk, hol a népvándorlás lezajlott és hazánk a történelmi nagy nemzetek kedvenc fészke volt, ezeknek a nagy és értékes nemzetek itt pihenő esontjait figyelembe vesszük, de sőt saját fajunk, az ös pogány magyar korszakbeli magyar typuszt se ismerjük.

Az az angol faj, mely mindenütt az emberiség érzelmeit prédikálta, de mindenütt az erőszak jogát gyakorolja nem tud sem igazságos lenni, sem méltányos. Ugy beszélnek a dologról, mint árulásról.

Egész Európában nincs sehol akkora szolgaság és elnyomás, mint Írországon. A lengyelek nem szenvednek annyit az orosz iga alatt, mint a mennyt az írek a legalkotmányosabb angol erőszak tulkapasaitól. És mégis, ma kétséges, ha nem fog-e oly nagy erővel tiltakozni az egész angol közölemény eme czélba vett újítás ellen, hogy Gladstone-t el fogja söpreni a támadandó zivatar. Anglia még saját nemzeti érdekeit sem akarja megérteni, midön sok egyez állampolgárának önző érdekeiről van szó. Nem akarják megérteni, hogy voltaképen a nemzet maga fog megerősödni, ha azokat barátai vá fogja tenni, a kik ma természetserint való ellenségei. Nem akarják látni, hogy Anglia hatalma és jóléte nagy mértékben fog emelkedni, ha Írországra, mint szövetséges társra számíthat, a helyett, hogy nagy áldozatokkal kell azt féken tartania. Mindenek felét pedig nem akarnak számolni a meg levő helyzettel, a mely tarthatatlan. Csak idő kérdése, hogy Írország megkapja követeleseit. Ma meghatározzák neki önszántukból s egy halás jobarátot nyerhetnek vele. Holnap talán meg kell adniok, mert az erőszakkal fogja kivívni jogait, s akkor ezek a követelések nagyobbak lesznek. Eselleg az lehet az eredmény, hogy Írország egészen is elszakad az anyaországtól.

Az országgyűlés két háza érintkezésének szabályozása.

Az országgyűlés két háza érintkezésének szabályozása tárgyában kiküldött országos bizottság b. Vay Miklós előnölete alatt tartott mai ülésében befejezte munkálkodását. Az ülésen Rakovszky István albizottsági előadó beterveztette a bizottság elvi megállapodásai alapján szerkesztett albizottsági javaslato, melyhez a bizottság rövid vita után néhány lényegtelen módosítással hozzájárult. A bizottság jelentés, melyet b. Vay előnök fog két ház elnökének bemutatni, a mai ülés megállapodásaihoz képest felhívja az országgyűlést mindkét házát annak kimondására, hogy országos határozat alapján saját házszabályainak függeléké gyanánt a következőket rendelje:

1. §. A két ház határozatait egymással akként közli, hogy az egyik ház elnöke átrát kíséretében küldi meg a ház határozatát a másik ház elnökéhez. Ez átküldés készítéseit könyv mellát eszközözendő. A készítésre lehelő az elnök vagy az alelnök saját kezéhez; mindenesetre azonban legalább is a hivatalos elnöki irodában ezzel megbízott tisztviselőnl teljesítendő. Az átvett üzenetet az illető elnök, a mennyiben az üzenetet az ülés folyamán veszi, meg az ülés alatt egyelkélnt pedig a legközelebbi ülésben jelenti és mu-tel anyanyelvét előföldeti, mert hogy e nemzet csakugyan nem szláv, és csak a szláv behatás alatt változtatta meg nyelvét, bizonyítja azt az az egy pár régi bolgár esontváza is, a mely itt van és a melynek típusa nem egyezik meg a szláv tyussal. Látunk itt még különböző korszakbeli magyarországi esontvázakat, sőt a legújabb időbeli honczteremből kikértült esontvázakat is, a melyeket mint a mai kor képviselőit összehasonlítva a régi kor képviselőivel, észre vesszük a testi fejlettség és edzettség nagy különbségét.

Elhagya ez értékes temet, belépünk a koponyák tárházába. E szobákban a fal mellett magas elzárt szekrények vannak elhelyezve s eme szekrényekben van beárvár majdnem 3000 db, a világ legkülönbözőbb részéből öszgyűjtött koponya. Ránk nézve kiváló érdekel bírnak ama hazánkbeli régi koponyák, melyeknek különös elűtő sajátásgai megegyeznek az ázsiai régi temetkezési helyekből kiásott koponyák sajátásgaival. Így p. o. rendkívül értékes az, hogy a Panosova környékén talált csuesos és mesterségesen hegyesen idomított koponyáknak — melyek egy szög példány Dr. Lenhossek egyetemi tanár uránál is van — tökéletes hasonlóságot hozza el nem rég Décsy ur a Kaukázusból. Látunk itt koponyákat, melyek ki vannak furva és látszik, hogy az illető a miüt után meg sokáig élt. Ily koponyákat már többször leltek a nyugaton is. Vajon a magyar «agyafur» kifejezés nem-e eblen lelt alapját? Bámula szemléljük a régi esatabehelyekről felásott koponyákon az akkori fejgömb ropant erejét, melyekkel a kemény koponyacsont betelve szerűleg van keresztül metszve és főleg bámulatunk tárgyat képezheti az a besnyő koponya, melyen 3 óriás karvadás van, ugy hogy a fej egy része a szó szoros értelemben le van szelve, és ez az egyen a koponyán észlelt forradások szerint ezeket a rettetenes végsőszakot kibírta és a csapás után még sok ideig is élt.

A kegyelet szemt érzése fog el bennünk, midön a haza védelmében elhullott hősök koponyáit kezünkbe vesszük s a magyar typusok között ott látjuk ill-ik Bela koponyájának dőléslen festett kopót. A horzadály helyett mi talán emny emberi esont láttára erőt venen, rajtuk inkább a lelkeslősség és elismerés kel fel bennünk azok iránt, kik élet-célul fűzték ki maguknak ezeket a esontokat az elhínyástól megmennti és azokat egy homályos kérdés tisztázása végett tanulmányozni.

Mereven tekintenek alá az eszes emberfajok szobormintái és ezek közül midön látjuk a kihált «Tárnán» faj utolsó emberének szobrát, az a némaszobor azt látszik nekünk mondani: a kihált tárman faj esontjainak öszgyűjtésére temérék öszveget áldoznak az angolok, hát a magyarok nem érdeklöknek saját ósöiknek esontjai iránt? De igen érdeklődnek, mert dacára az előleleteknek a legmagyarabb városok már felkarolták ez eszmét és legközelebb mint ott értesítlen Szegeid is azok közé lép a mely ásatásokat rendezve a muzeum számára fogja megmennti az elkallo tisztó a Szegeid környékén eltemelt értékes ósók esontjait.

közlekedő tantárgyakra szorították; továbbá vegye fontolóra az országos iskolaügyi tanács, vajon általában nem volna-e tanítás valamenyi nép- és középiskolában csupán a deloitai órákra szorított. Erre Krausz b. helytartó legelőbb meghatalmazás alapján a tartománygyűlés jónál évi január 3-ig bejárólás elhatározották nyilvánítani. Végül a tartományfőnök a tartománygyűlés legelőbbi ülését jónál évi január 4-re tűzvének ki, nemet és esch nyelvén boldog ünnepeket kívánt a képviselőknek, mire az ülés véget ért.

Lomborg, decz. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Dzienik Poleski jelenti, hogy a városi nihilista pörben az államügyész 26 vádlótól kezdve a halálbüntetést indítványozta; az ítélet holnap hozzák.

Trieszt, decz. 19. A Reka Lloyd-gőzös, mely Zátonyra jutott, észrevehető sérülés nélkül megindult és Zanteta indult.

Aachen, decz. 19. A Volkssingering szerint Mosbachban (Aachen mellett) a Gouley-féle általános szociálisrendszert, melynek 19 munkás osztályozott, kik közül kettőt halva huzták ki a tárnából.

Róma, decz. 19. A kamara ülései jövő évi január 18-ig elnapoltatták.

Róma, decz. 19. (Le Moniteur de Rome) egyes hírlapok ellenzők hírelve szemben azt állítja, hogy a pápa egészségi állapota jobb, mint bármikor volt.

Páris, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) A jobboldali indítványt fog tenni a kongresszusnak addig való elhalasztása iránt, míg az egyes departement-okban, hol a választásokat megsemmisítették, az új választások vége nem mennek.

Páris, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Ferry tiltakozik a République Française-ban Pelletan tonkiki jelentését néhány állítással szemben. A képviselő jobboldali a felől interpellálta ma Brissont, hogy mikor tartják meg a kongresszust.

Páris, decz. 19. A Monte tudni véli, hogy a párisi gróf jellehet a legnagyobb politikai tartózkodást tanúsítja, szemben elenzi Tonking kiáltását bármely eszmét és sajnálja, hogy barátjai közül többen helytelen állást foglaltak el a kérdésben.

Páris, decz. 19. A kamara a candesmegyei választásokat megsemmisítette. Mackan (jobboldali) azt kívánja, hogy a kormány a pótválasztásokat ama kerületekben, hol a választások megsemmisítettek, meg a kongresszus összehívása előtt tüsse ki és kiemeli annak szükségét, hogy a köztársaság elnökeinek megválasztásán az egész nemzet képviselve legyen. Goblet miniszter azt válaszolja, hogy a kormány a választásokat legközelebből ki akarja tűzni, és választások és a kongresszus összehívása között azonban nincs semmi összefüggés. A kormány a választások megsemmisítésének kérdését teljesen távol álló és nincs törvény, mely megkötve, hogy az elnökválasztó kongresszus teljes legyen. A kormány elhatározza, hogy a kongresszus decz. 28-ára hivassék össze. — Mackan ragaszkodik amaz állításához, hogy a kongresszus összehívás és az érintett választások között igenis összefüggés és komoly dolgot, hogy az elnökök egy nem teljes kongresszus választja meg. Ezzel az ügy elintéztetvén, az ülés véget ért.

Páris, decz. 19. A szenátus mai ülésén Dupre kérdést intézett a kormányhoz a Cocham-körház világvégi telepe tárgyában s azt a szentelvényást tette, hogy a kormány a közszolgáltatás utasítását követi. Allain Tarpe miniszter válaszolja, hogy a kormány semmiféle utasításra oem hallgat. A körház világvégi telepe a közvélemény ohajának megfelelően eszközöltetett. A belkiserület szabadság tisztelgessen tartása mellett a vallási szolgálat az összes körházakban biztosítva van.

Páris, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az 12-ikéről azt táviratozza, hogy néhány nap előtt érkeztek Li-Hu-Csang-gal s a kereskedelmi szerződés ügyében megkezdte a tárgyalásokat.

Páris, decz. 19. A Khinara vonatkozó sárgakönyvet kiosztották. E könyv az 1884. július 23-tól 1885. február 12-ig terjedő mindamag okiratokat tartalmazza, a melyeket a külügyminiszterium a tonkingi hírel távirataira elküldött bizottsággal annak idején közölt. Ez okiratok nagy része ismeretes.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

London, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata. Az Egyetértés távirata.

több millióra menő sikkasztásnak jöttek nyomára. Egy rendőrfőnököt, ki a sikkasztásról összefüggésben áll, letartóztatták.

Toherán, decz. 19. A Reuter-ügynökség jelentése. A Merusak melletti határkijelölés ügyében folyt tárgyalások pillanatnyi fennakadása biztos hír szerint nem bír jelentőséggel.

A SZERB-BOLGÁR HÁBORÚ.
Nis, decz. 19. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) A küszöbön álló miniszterválságról szóló összes közlemények legből kaptokak. Az ország belállapota a háború által nem szenvedett változást; a katonai helyzet pár hét óta lényegesen javult, mert Szerbia minden általa pozíciója meg van erősítve. Garasanin külpolitikája, melyet ő fizetvezők hónappal ezelőtt inaugurált, a háború s az általános politikai helyzet következtében kifelé jelentékenyen erősödött. A kormány ma ugyanazon az állásponton áll, melyen a szerb-bolgár háború kitörése előtt állott, azaz vagy status quo ante az egész Balkánra nézve, vagy új egyensúly a Balkán-államok között. Tirovasznak pártoskodásai elhangzanak a pusztaiban; sem a király, sem a nemzet nem meltaija figyelmére azokat.

Szofia, decz. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Majditi és Sakiv pasák meg tegnap meglátogatták Karavolov miniszterelnököt, meg Zanov külügyminisztert. Majditi pasza kihallgatást ker a fejedelemtől, s ma Sakiv pasával együtt Pirotha utazik, hova ma a katonai attachék is megérkeznek. Mindkét pasza jól ismert egységis Bulgáriában és egyáltalában nem fanatikusak.

Nis, decz. 19. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) A nemzetközi katonai bizottság Akpalankában érkezett Topalovics tábornoki főnökkel, azután Sándor fejedelemez utazott Pirotha és kedden visszatér Nisbe.

Pétervár, decz. 19. A St.-Petersburgskia Viedomosti szerint Kujander főnöknek nem megy vissza Szofiaiba, hanem Athenbe helyezték át.

KÖZGAZDASÁG.
Bern, decz. 19. A nemzeti tanács 86 szavazattal 2 ellenében elfogadta a latin ércpénzgyémánt.

Brüsszel, decz. 19. A kamara ma tartott ülésén 64 szavazattal 19 ellenében elfogadta az ércpénzgyémántot.

Páris, decz. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: Háromszázalékos francia járadék 83,23, négy és fél százalékos francia járadék 109,25, olasz járadék 97,65, ottomán bank —, török dohányrészevény — Nyugot.

ÜZLETI HETI SZEMLE.
— decz. 19.

Gabonaüzlet. (Az Egyetértés tudósítója.) E héten kedvező időjárás uralkodott. Igaz, hogy erős fagy is volt s egyszer a hőmérő 135 R. fokra szállt a nyugopont alá, de a vetéseknél, melyeket akkor már meglehetősen vastag hó borított, nem értett a kemény fagy. Azóta ismét enyhébb az időjárás, de a vetéseket takaró hó még sem olvadt föl s biztosítja a vetéseket az esetleg lértelen beálló kemény fagy ellen.

A gabonaüzlet az egész héten vonatott volt, a forgalom mérsékelt maradt s meglehetősen szilárd irányt követett, de az árak nem igen változtak.

Buza részint mivel a hajózás megszűnt, részint a resz utak miatt igen kevés, összesen csak mintegy 3500 mm. érkezett e héten a piacra, a kínálattal szemben pedig kevesebb volt, malom kevés vetelődött feljött ki, minék következtében csak mintegy 80000 mm. termázka kelt el változatlan árákon, csupán némely esetben fizettek egy pár krajczarral többlet. Az üzlet nyugodtabb irányban zárt.

Ros szintén kevés érkezett a piacra és gyengén kínálattal, s mivel a vetékekül is igen esékly volt, összesen csak mintegy 3000 mm. kelt el lanyha irány mellett változatlan árákon. Végül jegyzetelt: 6-6,25 frítg készpénzítés mellett métermázsként, minőség szerint.

Árpa esékly felhozatal, gyenge kínálattal, kedvező vetékekül és szilárd irány mellett mintegy 10000 mm. adatott el nagobbrészt takarmányárpa változatlan árákon; végül maradt: takarmányárpa silányabb 5,30-5,50 frítg, jobb 5,60-5,90 frítg, középszerű 6,25-6,75 frítg, malatárpa 7-7,50 frítg, sorföldi 8-8,75 frítg, készpénzítés mellett, minázsként, minőség szerint.

Tengeri üj keveset hoztak e héten a piacra, hogy a szákszetek távolról sem felel meg, a vetékekül kedvező lévén az irány megszárdult és az árak emelkedtek egy, hogy a tengeri 5,75-5,85 frítg, új árúét deczember 5-től január—márciusra 5,30 frítg fizetlek métermázsként, minőség szerint.

Zab esékly felhozatal, gyenge kínálattal, meglehetősen kedvező vetékekül és szilárd irány mellett mintegy 30000 mm. mázsa kelt el változatlan árákon. Zárkokat maradt: kereskedelmi zab 6-6,40 frítg, finom fehér árú 6,60 frítg készpénzítés mellett, métermázsként, minőség szerint.

Repcében igen esékly üzlet volt, az árak nem változtak.

Határüzletben e héten is rendkívül gyér volt a forgalom és csak jelentéktelenek az áringadozások. Az irány kiválóan esendevol volt és árszinyok keveset változtak. A nevezetesebb áringadozások e héten a következők voltak:

Szokványbuza tavaszra indult 8,22 frítg, emelkedett 8,06 frítg, esett 8,03 frítg, javult ismét 8,07 frítg, de megint esett 8,03 frítg, ujból 8,06 frítg javult, végül 8,04 frítg esett és záral esendevol irányban 8,03-8,05 frítg. — Heli forgalom mintegy 10,000 mm.

Tengeri május—júniusra indult 5,57 frítg, emelkedett kisebb ingadozások közöt 5,63 frítg; gyengült 5,57 frítg, végül 5,59 frítg javult és záral esendevol 5,57-5,59 frítg. Heli forgalom mintegy 80,000 mm.

Szokványzab tavaszra indult 6,63 frítg, gyengült 6,59 frítg, azután megszárdult és 6,67 frítg emelkedett, végül esett 6,64 frítg, de megint javult 6,66 frítg és záral esendevol irányban 6,64-6,66 frítg. Heli forgalom mintegy 30,000 mm.

Káposztarepce 1886. augusztus—szeptemberben csak 500 mm kötelett 11 1/2 frítg és záral esendevol 11 1/2-11 frítg.

Hüvelyes vetemények. (Az Egyetértés tudósítója.) Az e heti üzlet lanyha irányt követett.

Bab igen lanyha irány mellett csak 4 wagonkoromány kelt el és pedig vasúti ára 7,75-8 frítg. Dunán érkezett 7,75-8 frítg, törpe 10,50-10,75 frítg, barna 8,50-8,75 frítg.

Lencse jobb minőségű kisebb tételekben érkezett s 16 forintjával adatott el.

Bors változatlanul 10 frítg jegyzetelt.

Köles után meglehetősen kereslet volt; oláhországi 4,75-5 frítg, magyar 4,50-4,75 frítg, takarmányára 3,25-3,50 frítg.

Köleskása változatlan; ára 9,50-9,75 frítg, polirozott 1 forinttal drágább

—

—

—

Márc a közelelő ünnepek miatt élenken kereslettel. Kék mák 28-30 frítg kelt.

Kendermág 4 waggonnal kelt 8,25-8,50 frítg. Mubarmag 6-6,50 frítg jegyzetelt.

Gabonaforgalom a lefolyt héten.

Decz. 5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20	Magyar kir. államvasut.	Öst.-magyar államvasut.	Cs.kir. arab. államvasut.	Cs.kir. arab. államvasut.	Összesen
Budapestre érkezett métermázsként:					
Buza ...	23344	4997	1580	8862	38783
Rosza ...	805	633	300	1127	2871
Árpa ...	4987	2734	400	6163	14344
Zab ...	2902	1507	290	2917	6716
Tengeri ...	1788	3360	913	4513	10030
Repce ...	562	131	—	2000	2673
Liszt ...	837	515	220	103	1675
Külfölelek ...	24638	813	18400	42182	86033
Összesen	58961	14757	22100	67867	163655

Budapestről elszállított métermázsként:					
Buza ...	1234	700	300	—	2234
Rosza ...	356	—	110	—	466
Árpa ...	3471	—	100	—	3571
Zab ...	1	—	160	—	161
Tengeri ...	102	400	200	—	702
Repce ...	—	—	—	—	600
Liszt ...	27317	21170	24200	1722	74409
Külfölelek ...	11196	600	6300	200	18296
Összesen	43677	23870	31370	1922	100339

Gyapjúüzlet. (Goldmann és Engel szerző) tudósítása az Egyetértés számára.) E héten katonai pozícióknál való gyapjúból mintegy 1200 mázsa, külföldi számlára pedig mintegy 1500 mm. kelt el helyi raktárunkból. Az árak 1-2 forinttal emelkedtek; az irány kedvezőbb. Jegyzetelt: uradalmi fésűs gyapjú 63-64 frítg, libidán közép-gyenyitett 55-56 frítg, bácsmegyési 53-54 frítg, hibás 44-46 frítg, kevert nyári gyapjú 60-62 frítg, úszavideki nyári gyapjú 45-46 frítg, hegyi kétgyenyitett 54-55 frítg.

Szerteszlet. (Az első magyar szertészlelő-résztudósítására.) (Az Egyetértés számára.) E héten dénk darabforgalom mellett a dénk fűvel helytelen irányban folyt le. — Heli állapotok: magyar szertész 260-320 kilónál 46-47 frítg, 180-240 kilónál 44-46 frítg, v.én, 300 kilónál nehezebb 43-44 frítg, vidéki soris 38-42 frítg, az átmeneti forgalomban szerbiai 38-42 frítg. kilogrammonként, netto. — Takarmányárak: új tengeri 6,30 frítg, árpa 6,20 frítg, kőbányán. — Heli soris-állomány: deczember 11-én maradt 96,704 db; azóta érkezett: az alvokérel 1898 db kővér és 150 darab rög. Szerbiából 866 db, a magyar államvasutól 3391 2 db, kővér és 1238 db rög. Vidéki soris 505 darab összesen 18,798 db. — Elszállítottak: a felvidéki 422 db, Bécsbe 3543 db, Csehországba 2176 db, Bodenbachon át 2823 db, Ruttikán át 738 darab, Zsolnára Ruttikán át 381 db, Dél-Németországba 332 db, budapesti fogyasztásra 4015 db, kültekli fogyasztásra 200 db, a magyar államvasutól 560 db, kőbányán hentesek feladottak 300 db, összesen 15,490 db, maradt 10,012 darab. A részvénytársaságoknál 11,364 db sertés hever.

Az egészésség és átmeneti szállásokban deczember 11-én maradt 4835 szertész, érkezett 866 db, elszállítottak 2083 db, maradt 2853 db. A szertész soris 2577 db, összesen 18,798 db. — Elszállítottak: a felvidéki 422 db, Bécsbe 3543 db, Csehországba 2176 db, Bodenbachon át 2823 db, Ruttikán át 738 darab, Zsolnára Ruttikán át 381 db, Dél-Németországba 332 db, budapesti fogyasztásra 4015 db, kültekli fogyasztásra 200 db, a magyar államvasutól 560 db, kőbányán hentesek feladottak 300 db, összesen 15,490 db, maradt 10,012 darab. A részvénytársaságoknál 11,364 db sertés hever.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

levő részletei, s meghozta a végleges határozatokat az államvasutak élére kinevezendő igazgatók iránt. Eszerint, adminisztratív igazgatóvá s az igazgatóság elnökévé Lukács Béla országgyűlési képviselő, a pénzügyi igazgatóságra Hübner Mór pénzügyminiszteri osztálytanácsos, a kereskedelmi igazgatóságra Schöber Albert eddigi főfelügyelő s az építészeti és gépezeti igazgatóságra Nagy László az államvasutak eddigi alelnökének kinevezetése határozott el. Az új szervezés január elején lép életbe. A fülhivatalos lapozom közleményhez részünkről csak azt jegyeztük meg, hogy Lukács Béla a kormányért egyik legelőbb kapacitása a pénzügyi és nemzetgazdasági terén s a jelen körülmények között erre az állásra a kormány alig találhatott volna jobb erőt Lukács Bélanál. Az illetékesek különben, mint értesülünk, úgy maradt, mint eddig volt, s az új változások csak jövő évi jul. 1-én lépnek életbe. Oly nagy mérvű nyugdíjazások sem lesznek, mint némely részről hangoztatják. A B. Corr. állításait a minisztertanács a személyi kérdésben végleg meg nem határozott volna.

Oszták-magyar svájci vasuti kötelék. Az oszták-magyar svájci kötelék áru forgalomban a díjzárás határára közel ismét megnyitották. A díjzárás b) alatt az általános (szabványos) határozatokat c) alatt az áruszábizonytat tartalmazza. E fejeletkekből a) a) alatt megjelölt szabályzat 1886. évi január 1-vel lép életbe, mely által az oszták-magyar hajósvájci forgalomban áru szállítására 1878. július 29-ről szóló és 1878. évi deczember 1-től érvényes szabályzat egyetemesen hatályon kívül helyezték. A többi fejeletkekből a) a) II-ik díjzárási rész életbe léptetésével kerülnek alkalmazásra. Az I. rész pályáit a részvas-utakonál kaphatók.

Az első os. kir. szab. Duna-gőzhajózási társaság kihirdetése, hogy helyijáró forgalma Zimony és Tamasova között ismét megnyitották.

Szab. osztr. magyar államvasut-társaság. A karácsonyi ünnepek alkalmából szerdán f. hó 23-án a szab. osztr. magyar államvasut-társaság vonalainak valamennyi állomásáról (kivéve a pozsony-palotai vonal) valamint a nagykikinda-nyugategyeskeréki vasútvonalról, továbbá északkelet felől a 24-én a pozsony-palotai vonalról összes állomásairól Budapestre igen mérsékelt menetdíj mellett kőjmenetek rendezetnek. Ugyanez alkalmából szerdán f. hó 23-án kőjmenetek rendezetnek a nevezett társaság vonalainak összes állomásairól (Budapest állomást kivéve) továbbá a n.-kikinda-nyugategyeskeréki vasut állomásairól Bécs o. n. és a Z. négyvára is igen mérsékelt menetdíj mellett. A kiadandó menetdíj jegyek, az elindulás napját megelőző 10 napi érvényességi tartamú bírák, és a visszautazásra nézve, a futár-és expressz-vonatok kivételével — bármely menetrend szerinti vonat használatra jogosítanak. Visszaemelőket az utazás tetszés szerint, bármely állomáson a lért jegy érvényességi tartamán belül egyszer felhasználható, mi mellett az utazó a vasut elhagyásakor az állomási főnöknek jegyét felmutatni tartozik, hogy az utazás felhasználása a jegy érvényességének. A faragások közlebbi felvilágosítást tartalmaznak.

Az időjárásról a budapesti időjelző állomás heti jelentése szerint hétfőn nagy lényegűség, eleinte részben depresszió alatt: szárazság, a hét vége felé csapadékos és dűles széllel, a hét első felében havazásokkal változó, szélesebb, a hét második felében hirtelen változó, többnyire szárazabb és esendesebb lett

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései december 19.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Ár'. It lists various goods and their prices, including different types of flour and other commodities.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Papers) listing various financial instruments and their current market prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange papers under the heading 'RESZVÉNYEK' (Shares), including companies like 'Magyar Államvasút-társaság'.

Table listing exchange papers under the heading 'ÁLLAMDOSSÁG' (Government Bonds), including various types of state bonds.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange papers under the heading 'ZÁLOGÉVELEK' (Mortgages), including various types of secured loans.

Table listing exchange papers under the heading 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Papers), including various types of government and municipal bonds.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange papers under the heading 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Papers), including various types of government and municipal bonds.

Table listing exchange papers under the heading 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Papers), including various types of government and municipal bonds.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange papers under the heading 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Papers), including various types of government and municipal bonds.

Table listing exchange papers under the heading 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Papers), including various types of government and municipal bonds.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange papers under the heading 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Papers), including various types of government and municipal bonds.

Table listing exchange papers under the heading 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Papers), including various types of government and municipal bonds.

Advertisement for 'Aláírásokat olasz vörös kereszt sorsjegyekre' (Signatures for Italian Red Cross Lottery Tickets), listing prizes and terms.

Advertisement for 'FÉRFI-INGEK' (Men's Suits) by 'LATZKOVITS A.', featuring an illustration of a man in a suit and listing various clothing items.

Advertisement for 'Aláírások olasz vörös kereszt sorsjegyekre' (Signatures for Italian Red Cross Lottery Tickets), listing prizes and terms.

Advertisement for 'FUCHS H. váltó-üzlete' (Fuchs H. Exchange Office), located at Dorottya-utca 9.

Advertisement for 'MAGYAR REMEKIROK, IRODALMI KINCSTÁR' (Hungarian Masterpieces, Literary Treasure), listing various literary works.

Advertisement for 'Ajándék' (Gift) lottery tickets, listing prizes and terms.

Advertisement for 'F. évi december 21-én' (December 21st of the current year), listing prizes and terms for a lottery.

Advertisement for 'Boldog új évet! IGÉRVÉNYEK' (Happy New Year! Certificates), listing terms and conditions.

Advertisement for 'FUCHS H. váltóüzletében' (at Fuchs H. Exchange Office), listing terms and conditions.

Advertisement for 'Pályázat' (Competition) for a 'könyvelői állomás' (accounting position), listing requirements and terms.

Advertisement for 'A „Budapesti LLOYD”' (The Budapest Lloyd), listing terms and conditions.

Advertisement for 'Pränumerations-Einladung' (Subscription Invitation) for 'Allgemeine Zeitung', listing terms and conditions.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding a 'Pályázat' (Competition) for a 'könyvelői állomás' (accounting position).

Advertisement for 'Hirdetések a kiadóhivatalban' (Notices in the Publishing Office), listing terms and conditions.

Advertisement for 'Program' for 'Allgemeine Zeitung', listing terms and conditions.

Large advertisement for 'OLASZ VÖRÖS-KERESZT SORSJEGYEKRE' (Italian Red Cross Lottery Tickets), listing prizes and terms.

MELLEKLET A 349-IK SZÁMHOZ.

IRODALOM.

Díszművek és ifjúsági iratok.

Az ünnepek alkalmából a könyvtár nagyra... Az ifjúsági iratok... A díszművek...

Ráth Már királyval. Erdemes kiadók... A díszművek...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Díszművek és ifjúsági iratok. Az ünnepek alkalmából...

Koppányvár. A szikszói gyűzelem. Feladott várak. Győr... A díszművek...

Kisbáb gyermekek számára való képes könyvek... A díszművek...

Történelmi arcképcsopank. Ezimű díszmű... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

Először megjelent a Magyarországon... A díszművek...

legellenlétebb szellemeket választottam ki — mondja... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A Magyarországon... A díszművek...

A zajtalan működésű
OTTO-FELE GÁZMOTOR
pótolja a gőzgépet
nem igényel kazánt és kéményt; veszélytelen és jutányosabb kezelésű.
100 lóerőig.
LANGEN & WOLF gázmotor-gyára,
Bees, X., Lützenburgerstrasse 53.
Budapesten CSAKI és L. RSA VII. ker., Lázár-utca 1. sz.

EGY RÉGI UDVARHÁZ
UTOLSÓ GAZDÁJA,
IRTA
GYULAI PÁL.
DÖRRE TIVADAR RAJZÁVAL.
HARMADIK KIADÁS.
Ara füzet 1 ft 40 kr.
Díszkötésben 2 forint.



SZIGETI LAJOS szij- és nyereggyártó.

Budapest, VIII., Muzeum-körut 10. szám.
(A nemzeti múzeum mellett.)

Karácsonyi és újvi újajándékokat a legcélszerűbben alkalmazva, iparkodtam tárgyaimat úgy összeállítani, hogy mindenkinek — állás, érdeme és tehetsége szerint — a tárgyak szépsége, használati előnyei és az árak olcsósága tekintetében — teljes megelégedését kiadmelyem, s hogy esetleg a jövőbeni megrendelésekkel is teljes bizalommal viseltessek üzletem iránt.

Ajánlott tárgyaim közé a következő árak vannak felvéve:
Egy pár lovaszédő 80, 100, 120 ft. — Egy nyereg közönséges díszből 15—20 ft., teljes felszereléssel 32 ft. — Úri nyereg valódi angol díszből csóvással a legjobb kiállással 30, 35, 40, 45, 60 ft. ugyanez teljes felszereléssel 50, 55, 60, 65, 70 ft. — Női nyereg 80, 100, 140 ft. Ny. választék van tisztai nyeregekben, melyeket a legolcsóbb áron számoltok.
Kocsizó- és lovasló-ostorok, lovasgombok és botok, sétábotok, vadásztársnyak urai és női táskák, szivartartók, pénzérszények, viharfűzők monogrammal vagy anélkül. Továbbá sajátkezű hímzés munkáira is készítek tárcákat, megrendelés után. Megrendeléseket a leggyorsabban, s legpontosabban teljesítek, s nem tévesztés esetén azokat vissza is veszem. Képes Árjegyzék kéremintve.

Nekilözletetlen minden háztartásban.
Valódi 30 éves sylviumi **zárda-szilviorium**
melynek egy háztartásban sem szabad hiányozni, miután az emésztési bajokkal, étvágyhiánnyal és gyomorégéssel, a legmegelőzhetőbb hátsó itézi elő, és kora által elert zamatja folytan a tisztelt növényben is nagy hatásos részét, mindig kapható **EDER Antal Gyula szilvioriuma** IV. ker., **Ferencliget-tető 4. szám a**; egy nagy pezsgő-üvegnek ára 1 ft 20 kr., 1 pintes üveg 2 ft. Megrendelések minden irányban természetesen mennyiségben postai utánvét mellett pontosan teljesítenek. 1—10 üveg megrendelésénél a csomagolási költség helyét legolcsóbban számították. Legjobb minőségű palackok 1862-től 1 literes palackok 1 ft. Legjobb övszer cholera ellen. 3196
Cím levelek és táviratoknak:
Eder Antal Gyula, Budapest.




Nincs többé köhögés!
Egger-féle mellpastillák
egyike a legjobb és legteljesebb gyógyszernek, köhögés, rekedtség, mell- és tüdőbeteg ellen.
Eredeti doboz ára 25, 50 és 1 ft.
Egger-féle Sodapastillák
amerikai gépek készített pastillák, nagy szoda tartalommal és kiváló kellemes, a legegésztetőbb ízű lizet birnak erős gyógyhatással a legmakacsabb gyomor és a legártalmasabb, gyomorégés, gyomorhurut és hánytatás ellen. Egy eredeti doboz 30 kr.
Főraktár Budapesten: **Török József gyógyszerész** uránál továbbá **Egreesz gyógyszerész** nádor-utca; **városi gyógyszerész** városiutca; **gyógyász** a nagy Kristófalvi utca-utca; **gyógyász** a nagy utca; **Kriszter György gyógyszerész** egyetem utca; **Nádorhoz** vározkört. **Paksy Béla** gyógyszerész kerpesi-utca 88. **Drogista: Nereida Nándor** hatvani-utca. **Thallmayer és Soite** nádor-utca. **Lisek és Nagy** vározkört 14-k szám. **Dezslay Erlyes** városi körut 10. sz. **Csűrész: Baner S.H.** Andrassy-utca 4. sz. **Kirlesek Egger A.** fia gyógyszerkúrák gyárához intézendők. Bács, Doblint. 3227

A resolvirszappan,
felfaláva és megtisztelő készítmény.
Pichler Ferencz-től es. k. főállatorvos az osztrák-magyar hadseregben.
Egyik minden külső sérülést és bőrléziést minden házi állatnál, ellátott minden hazánál és országban a lovakkal, különösen minden kenőanyagot győgyt egy újat mint halotat és bőrléziókat, csontszévedéseket, kiváltképen **izom-gyulladások és szorítás nyománál győgyes gyógyszer.**
A Resolvirszappan kitűnő tulajdonságai következtében és gyógyási eredményei miatt minden állati és emberi állatorvosok és számos földrajzi körülmények között megfizető és hasznosítható. **Összesen 30 gramm** tisztaságot, elegen 10 részre o. 6. 1 ft 20 kr. 1 darab resolvirszappan egy pontos használati utasítás a hazai nyelven mellékelve.
Mindem darab resolvirszappanhoz egy pontos használati utasítás a hazai nyelven mellékelve.
Fő-elárúsítás minden világrészre Wasilewsky és Pilaskinál Varsóban.
Főraktár Magyarországon: **Török József** gyógyszerész, **Budaörsi** körút 14. szám. **Budaörsi körút 14. szám.** **Thallmayer és Soite** nádor-utca 4. szám. **Dezslay Erlyes** városi körút 10. sz. **Csűrész: Baner S.H.** Andrassy-utca 4. sz. **Kirlesek Egger A.** fia gyógyszerkúrák gyárához intézendők. Bács, Doblint. 3227

Ő es. és kir. apostoli felsége **legmagasabb meghagyására.**
Buzsán felszerelt, a es. kir. lotto-jüvedéki igazgatóság részéről kiadott
XI. állami sorsjáték
közös katonai jótékony célokra.
11,135 nyeremény összege 201,000 forint
és pedig:
1 főnyeremény 60,000 ft., 1 főnyeremény 15,000 ft., 1 főnyeremény 10,000 ft., 1 főnyeremény 5000 ft. egységes papírjardék.
16 első- és utónyereménnyel, azután 5—1000 ft. és 10—200 ft. értékes papírjardék nyereményekkel, azután 100, 50, 60, 40, 20, 10, 5 és 6 ft. 100,800 ft. összes értékben.
A húzás visszavonhatatlanul 1885. december 29-én történik.
Egy sorsjegy ára o. 4. 2 ft. A közlekedési költségek a jütektől tartalmaz, mely a sorsjegyekkel együtt kapható az állami sorsjátéki osztálynál, Stutt, Biernergasse 7. sz., 2 emeleten a Jakoberhofban, valamint számos elarusító közegnél ingyen.
A sorsjegyek bementesnek külföldre.
Bud., 1885. október 16.
A es. k. lotto-jüvedéki igazgatóság; államsorsjátéki osztálya. 3299

SZEM-GYÓGYVIZ.
(Szem-essencia).
Dr. LEBOIS (Franciaország) kiváló tekintélyű híres, kitűnő és kipróbált gyógyszerész gyenge szél, gyullad és beteg SZEMEK számára, ugyancsak a látás javítására. Nélkülözhetetlen azok meg az észleléségek szemek orvoslására és fantasztikus is, ha ezek megvannak orvólere. Egyetlen háztartásban sem szabad ezen, már évek óta hatásonak bizonyult szemgyógyvizet (szem-essencia) hiányoznia, Franciaország legjobb gyógyszerészeinek az összes szemorvosok csakis ezen szer alkalmaztatják. Sokan, akik ezen szer használják, a szemüveget, melyekre kénszerültek voltak, teljesen nélkülözhetik. — Eredeti palackokban használati utasítással a 90 kr. — Kapható Budapesten: **Török József** gyógyszerésznél, király-utca és Párisban Müller J.-nél Rue Germain Pillon 19.

16
évi siker a mellett tanakodik, hogy **Theo tanár szakálhagymája** a legjobb és legbiztosabb szere egy szép szakálnövés előrére.
Számalan férfi még a legjobb körökből is csak a szernek köszönheti szép szakálát.
Ez hihetetlen gyorsasággal segíti elő a szakálnövést, úgy, hogy 16 éves férfiak is legrovidebb idő alatt sűrű és erős szakál kaphatnak, mi ezer meg ezer bizonyítvánnyal bebizonyított.
Mégvalom önének, hogy valamint minden ilyen szer, úgy a szakálhagymát is hibákon tartottam és meggyőződtem, hogy baromnál ezen szer jóságáról és terem őt a mellékelt összegyűjtött esemegy ezen kitűnő szerből küldeni. Maradván tisztelettel!
Budapest, 1878, november 18.
Mihura A.
Valóban kapható Budapesten: **Török József** gyógyszerész uránál király-utca 14.; **Foszonban:** Pictory Pallak; **Tomosvárott:** Tárcay Istvánál.



Fécamp-i apátság lepárolója (Franciaországban.)
A Szent-Benedek-rendi barátok
VERITABLE LIQUEUR
BENEDICTINE-EE
kitűnő szongitó, az étvágyat és emésztést elősegíti.
Függetlenül kiártásos, hogy minden üveg négyzetes gýárjeggyel legyen ellátva, melyer a fúrogató sajtókész aláírás látható. 3298
Valódi BENEDICTINE LIQUEUR az alább megnevezetteknél kapható kik irásosn kötelezik magukat, hogy utánaol nem fognak elarusításti A Fécamp-i apátság lepárolója; továbbá a Benedek-rendi barátok ALCOHOL de MENTHE-ét és EAU de MELISSE-ét, nagyon jeles és főként egészséges termékek is gyártja.
ELARUSITÓK BUDAPESTEN: **Brázy Kálmán**, muzeum-körút 33., **Dietrich és Göttsch** es. kir. udv. szállitók váci-utca 18., **Andrassy-utca 29.** és **Kőjában.** **Edeksuty L.** Erzsébetter 7., **Emmerling V.** koronaherzeg-utca 11., **Litke L.** Eiso banaral horonykereskedés és pezsgő gyár raktára Dorotlya-utca 7., **Fanta Károly**, fúrdó-utca 5., **Lapossy F.** és **Árva Dorotlya-utca 5.** **Mészner L.** fúrdó-utca 4., **Szemes Ede** eszmeteg és borkereskedésben, Dorotlya-utca 5. et földközéttben Andrassy-ut 41., **Seidl József**, koronaherzeg-utca, **Takács Lajos**, hatvani-utca **Rabseh Sándor** váci-utca 11., **Veneczia Kávéháza**, Holczmann Ede és **Musitzky M.** Hübner József, Keekeméti-utca, **Grill J.** Arany János-utca, **Hoff Károly J.** utca — **Barthonek Károly** Kis lid-utca, **Klement Lajos** Gizeletér 4., **Lohmayer F.** János Károly-körút, **Radtay József** Kalvin-ter, **Szelen József** Buda, **vizváros**, **Vághy Lajos** udv. száll. **Nádor-utca 17.** **Zadák A** Keekeméti-utca 13., **Schuster Gyula** Andrassy-ut, **Müller János** Nagy-Szt-Miklós.



Felhívás előfizetésre!
Az új év közeledtével bizalommal hívjuk fel a művelt magyar közönség figyelmét az

"ORSZÁG-VILÁG"

legdíszesebb és legtartalmasabb képes hetilapra,

Továbbá két új eredeti regény közlését kezdjük meg az újvi számban még pedig **To'nai** Lajostól és **Szabó** Endrétől.
Képeket Roskovittól, **Bruck** Lajostól, **Pataky** Lászlótól, **Szemler** Mihálytól stb.
Az «Ország-Világ»-ot jövőre is **Fekete József** szerkeszti s oldalán lesznek mint társ-szerkesztők **Hevesi József** és **Benedek Elek**. Az ekként alakult szerkesztőség a jövőre is minden meg fog tenni, hogy az «Ország-Világ»-ot a legmagasabb irodalmi és művészeti színvonalra emelje. Tisztelettel
„PALLAS” irodalmi és nyomdai részvénytársaság.
AZ
„ORSZÁG-VILÁG”
előfizetési ára:
Egész évre... .. ft 10.—
Félévre... .. ft 5.—
Negyedévre... .. ft 2.50
Egy hóra... .. ft —.90
Egy szám ára 20 kr., egy füzet 40 kr.
Kapható minden könyvkereskedésben és hírlapárusnál.
Az „Egyetértés”-sel együtt:
Egész évre... .. ft 28.—
Félévre... .. ft 14.—
Negyedévre... .. ft 7.—
Egy hóra... .. ft 2.50
Az „ORSZÁG-VILÁG” megrendelhető:
heti és 2 heti (füzetes) kiadásban.
Kiadóhivatal:
Budapest, keekeméti-utca 6. szám.

lely nagy tartalmának gazdagsága, mint fényes kiállítását általán versenyez az e nemű első rangú külföldi vállalatokkal.
Az „**ORSZÁG-VILÁG**” különösen ez év lefolyásában úgy közlemények, mint képek dolgában oly magas színvonalra emelkedett, hogy nélkülözhetetlené vált a művelt magyar közönség körében. Főcélja, hogy tartalmában és képeiben ne csak magas színvonalon álljon, de eredeti is legyen s e célja kivételében a szerkesztőséget és kiadótársulatot a legkiválóbb magyar írók és művészek gárdája támogatta.
Közreműködtek pedig
a régiebb írói nemzedékből:
Jókai Mór, Irányi Dániel, Porzó, Teleki Sándor, Tóth Lőrincz, Pulszky Ferencz, Rákosi Jenő, Szilágyi Sándor, Kaas Ivor báró, Tolnai Lajos, Szontagh Pál, Klapka György tábornok, Desseffy Marcell gróf, Gellích Richárd, Szász Károly, Podmaniczky Frigyes br., Pálffy Albert, Vidnai Károly, Várady Gábor, Dalnady Győző, Hlador, Mayer István dr., Hatlata Péter, P. Szabhmáry Károly, Csukássy József, Lauka Gusztáv, Vértesi Arnold, id. Abrányi Kornél, Temérdek, Huszár Imre, Molnár György, Csulomjai Pajor István, Onossy Mityás, Roboz István, Arnóthi stb.
Az újabb nemzedékből:
Abrányi Emil, ifj. Abrányi Kornél, Kiss József, Peteli István, Bartók Lajos, Szana Tamás, Reviczky Gyula, Bulla János, Jakab Odón, Közma Andor, Rákosi Viktor, Radó Antal, Inezdi László, Hetényi Béla, Gabányi Árpád, Berzevicy Albert, Bekscs Gusztáv, **Fejes István, Sümegei Kálmán, Csáktornyai Lajos, Balogh Pál, Szokolay Kornél, Szádeczky Lajos dr., Arányi Miksa, Szabó Endre, Bródy Sándor, Berényi László, Helltai Ferencz dr., Tábori Róbert, Filpöl Áron, Palágyi Lajos, Kőrössy László dr., Szanday Zénó, Károczay Vilmos, Déri Gyula, Csapodi István dr., Sebesi Jób, Nacgy Károly, Sio, Gyöngyössi László, K. Nagy Sándor, Erdői Dániel, Gáspár Imre, Prém József, Ujvári Béla, Solder Hugó, Kada Elek, Pál Árpád, Gelléri Mór, Seress Imre, Sasvári Armin, Barabás Samu, Kovács Sándor, Látkóczy Mihály, Pósa Lajos, Szabó Sándor, Pap Zoltán, Gerevich Emil, Farkasházi Fischer Jenő, Bartha László, Szépfaludi Ö. Ferencz, Petri Mór, Bogdányi Lajos, Kemenczy Kálmán, Dorlék Gyula, Ekkeert Antal, Kaezidny Géza, Mészáros István, Hidasi Pál, Léway Ede, Parkas Odón, Balta Mihály, Toldy László dr., Azar, Sziklai Soma, Lipsey Ádám, Kempe-len Parkas, Malomhegyi István, Téglás Gábor, Rédey István, Varga Bálint, Radnai Rezső, stb.
Irónök: Carmen Sylva (Románia királynéja), Majthényi Flóra, Sámy Lászlóné, Karlovcsky M. Ida, Lithvai Viktória, Flóra, Marietta, Tutsék Anna, Harmath Lujza, stb.
Külföldi íróktól a következőktől hoztunk kölleményt és beszélt: **Hugo** Viktor, **Coppée** Ferencz, **Twain** Mark, **Bret** Harle, **Sienkiewicz** Henrik, **Jesson**, **Castelnuovo**, **Prott** Mario stb.
Tárca leveleket közöltünk: **Párisból** **Huszár Imrétől** és **Arányi Miksától**, **Bécsből** **Kaposi****

Kiadótulajdonos: **PALLAS** irodalmi és nyomdai részvénytársaság.

PROSPECTUS.

Az 1885-ik évi június 28-ik törvénnyel Ő Felsége az OLASZ KIRÁLY és KIRÁLYNÉ védnöksége alatt levő

olasz vörös kereszt-társaság

javára egy tizenöt millió olasz lira értékű nyereménykölcsön beosztva

600.000 sorsjegyre à 25 lira névértékben

(12.000 sorozat a 50 szám)

az olasz kormány jóváhagyása mellett engedélyeztetett.

A sorsolási és törlesztési tervszerint évenként 4 nyereményhuzás és egyidejűleg 4 törlesztési huzás eszközöltetik.

A nyereményhuzásoknál

500.000, 200.000, 150.000, 100.000, 50.000 lira stb.

főnyereményeket s számos melléknyereményeket huznak ki.

A törlesztési huzások által 51 év tartama alatt az összes sorsjegyek, azok is, melyek már fő- vagy melléknyereménnyel kihúva lettek, visszafizettetnek és pedig oly összeggel, mely legkevesebb 30 lira és lassanként 45 lirára emelkedik. A már visszafizetett sorsjegyek az egész kisorsolási időtartam alatt a nyeremény-huzásokon szintén részt vesznek.

Minden sorsjegy egy nyeremény-szelvényvel van ellátva, mely az esetleges nyeremény felvételére feljogosít.

A nyeremények kifizetését és a sorsjegyek visszafizetését az elvállalt feltétlen jóváhagyás alapján

az olasz királyi kormány

teljesíti. — Ezen czélra az olasz királyi kormány az olasz királyság főhelyein, továbbá Bécs, Budapest, Triest, Páris, Brüsszel, Genf, Basel és Bern városokban fizetési helyeket nevez meg, a melyeken a nyeremények és visszafizetési összegek kifizetése a megtörtént huzás után 8 napra teljesítetik. A fizetési hely megválasztása a kihúzott sorsjegy tulajdonosára van bízva.

A huzások a kisorsolási tervszerben megállapított napokon Rómában az olasz vöröskereszt-társaság helyiségében az olasz kormány, az olasz vörös-kereszt-társaság és a Banca Generale kiküldöttéből álló állandó felügyelő-bizottság közbejöttével történnek.

Róma, 1884. december 10.

Banca Generale.

Aláírási felhívás

200.000 darab egyenként 25 lira névértékű díjkölcsön-sorsjegyre

az olasz vörös kereszt-társaság javára.

A római Banca Generale az említett díjkölcsön összes 600,000 sorsjegyét átvette és ezek közül egy részletet, 200,000 dbot, az osztrák-magyar monarchiában bocsát ki, további 300,000 dbot Olaszországban, Hollandiában és Svájcban.

Az aláírási feltételek következők:

1. Az aláírási ár az osztrák-magyar monarchiában 14¹/₂ frt dbonként, melyből 2¹/₂ frt dbonként, készpénzben kifizetendő az aláírási jelentkezésnél biztosíték gyanánt. A 11³/₂ frtnyi maradék a részletezési eredmény nyilvánítása után legkésőbb 1886. január 31-ig fizetendő le, ellenkező esetben a biztosíték gyanánt lefizetett 2¹/₂ frt elveszett.
2. Az aláírás az osztrák-magyar monarchiában, valamint a többi fentnevezett államokban

1885. december 21-én történik.

Az Olaszországnak, Hollandiának és Svájcnak szánt 300,000 sorsjegyre az aláírás történik

Róma, Genua, Milánó, Velence, Turin, Florenz, Nápolyban stb.

Amsterdam, Rotterdamban stb.

Basel, Zürich, Genf, Luzernben stb.

Osztrák-Magyarország aláírási helyei következők:

Bécsben anglo-osztrák bank;

„ az alsó-ausztriai bank- és váltóüzlet;

ezen helyeken az aláírások a **rendes üzleti órákban** fogadtatnak el.

Azonkívül a monarchia **legtöbb bank- és váltó-üzlete** átvessz előre aláírási jelentkezést, hogy idejekorán átszolgáltassa az aláírási helyeknek.

3. Azon esetben, ha nagyon sok lenne az aláírás, a jelentkezés bizonyos redukeziója történik, a redukezió módja, melynek megállapítását a bank magának fentartja, azonnal közhírré tétetik.

4. A redukezió esetén szabaddá vált összegek előfizetésnek tekintetnek, a többi pedig az 1. pontban említett határidőben fizetendő le. Nemkülönb az esetleges felesleg visszatérítetik készpénzben.

5. Az aláírási jelentkezések vagy az e czélra rendezett, és az aláírási helyeken levő ingyenes mintákon, vagy pedig **postautalvány** által eszközöltetnek, mely utóbbiakon, a kívánt darabok száma, valamint az aláíró neve és aláírása pontosan kitüntetendő. Minden aláíró a postautalvány beiktatása után, vagy pedig az aláírási-ív és az 1. §-ban említett 2¹/₂ frt (dbonként) átadása után, igazoló jegyet kap, melynek előmutatására a hátralék lefizetése után az aláírónak esedékes sorsjegyek kiszolgáltatnak.

Róma, 1885. december 10-én.

Banca Generale.

Budapestben az anglo-osztrák bank főkhja;

Prágában az anglo-osztrák bank főkhja;

„ a cseh unióbank;

Gráciban a steier lezámitoló bank váltóüzlete;

Linczbén a felső-ausztriai és salzburgi bank;

Lembergben a cs. kir. szab. galicziai jelzálog-részvény-bank;

Csernovitzban a bukovinai földhitel-intézet;

Czelszeru karacsonyi ajandek

Arany díjazott szociális... Gyermekeknek 6-10 éves gyermekek... Czelszeru karacsonyi ajandek...

karacsonyi és ujveji ajandek! TEUTSCH B. JOZSEF... Erdelyi hegyiborai... Brázy Kálmánnal...

gyarmataruk, csemegék, halak... Kiváló tenyésztési hozatal... gyarmataruk, csemegék, halak.

Uj caviar... Cs. kir. szabadalmazott... Petroleum-lámpagyár... BRUNNER TESTVÉREK BÉCSBEN...

CARL KUHN & Co Bécsben... aczellótollait és tolltartókat... Ismert jeles minőség, legdusabb választék...

Cocain-Sect... az amsterdami líkőgyári... közkereseti társaságtól... Mődligen Bécs mellett.

Karacsonyi és ujveji ajandekok... Makart csokor... HUTERA JULIA... virágcsaroka...

Nagy jutányos végeledás gyapjuárunkban... 1886 májusban történto átköltözés folytán... Unger F. W. fiánál...

ORFEVERERIE

Világhírű legjobban ezüstölt és aranyozott asztali készletek... A villághírlításon a legmagasabb érdemeket tüntettek ki.

Egy 12 szemelyre való... 12 Evőkanna... 12 Csésze... 12 Tésztakészlet...

Ezen készlet valdai ezüstből készült... Harsányi István... Budapest, vacsornca 22.

CHRISTOFLE

Egyetlen a mi a valdai ezüstöt helyettesíti... Az ezüstlerakás keszesség mellett minden darabon be van nyomva.

asztali készlet 190 frt... 1 Ecet s olajáró... 1 Csokorfogó... 1 Pesevővilla...

Harsányi István... Budapest, vacsornca 22... Harsányi István...

Karacsonyi ajandekul

ajánlom a legszebb kosáronkat... mint: bevásárló, fűrés, gőz-gyermek, kősz, fe-papír és virágkosarak...

Klement János... 38 óta fennálló kosáru-gyár... Budapest, kigyó-utca 6. sz.

Petroleum-lámpagyár... BRUNNER TESTVÉREK BÉCSBEN... Budapest, Andrassy-ut 3. szám.

Karacsonyi kiállitásom... a legvalogatottabb műpar-cikkekben szépség és gazdag választéknál fogva... MARTON ALAJOS...

Karacsonyi ajandekok felnöttebb gyermekek számára... Kisebb ásvány- és rovargyűjtemények... LIPPERT GYULA...

Olesó alkalmi vétel... Uj gyártmány bevezetése... Karacsonyi és ujveji ajandekoknak... HÜTTL TÓDOR...

Karacsonyi idényre... ajánlja Scholler & Co. cs. kir. szabad. berndorf gyára... ALPACCA-EZÜST... Budapest, Dorottya-utca.

Karacsonyi ajandekul

ajánlom a legszebb kosáronkat... mint: bevásárló, fűrés, gőz-gyermek, kősz, fe-papír és virágkosarak...

Klement János... 38 óta fennálló kosáru-gyár... Budapest, kigyó-utca 6. sz.

Karacsonyi és ujveji ajandekok dús választéka... ALKALMAS KARACSONYI AJANDEK... POSNER KÁROLY LAJOS BUDAPESTI...

Karacsonyi és ujveji ajandekok dús választéka... ALKALMAS KARACSONYI AJANDEK... POSNER KÁROLY LAJOS BUDAPESTI...

Karacsonyi ujveji ajandekok!... A legelső megrendelési fősorokon eszközölt rendkívüli olcsó bevásárlás... ROTHAUER IGNÁCZ M.

Kerepesi bazár... Az udvarban levő játékaru osztály... FEHER MIKLÓS... VÁSÁRHELYI ALBERT-FÉLÉ...

Karacsonyi idényre... ajánlja Scholler & Co. cs. kir. szabad. berndorf gyára... ALPACCA-EZÜST... Budapest, Dorottya-utca.

A TESTORY-féle

fém- és lámpaár-gyár részvénytársaság... iradályosok Erzsébet-tér 18. sz. I. em. legújabb gyártmányból...

A fölkelő napországa

Regényes utazás Japánban. VERTESE ARNOLD. A szövegbe nyomott számos képpel. Ára vászonba kötve 2 frt.

Az 1885/86 téli évadra... AMON JÁNOS... ujdonságokat divatárunkban, divatszövegekben...

Nagy solid occasió. A 36 év óta birt. üzlethelyiségünkbe való visszaköltözködés... végeladást... ARVAY J. ÉS TÁRSA...

Megjelent a DZSENTRI-NAPTÁR 1886-ra... Tarkállik a sok elmés rajztól... Duzzad a humortól... MOKÁNY BERCZI utatitása szerint...